



# 党建引领聚合力 银企共建促发展

——中国银行四平分行与顺邦农机开展银企交流会暨主题党日活动侧记



全媒体记者 孙莹/文 高强/摄 李楠/视频

为进一步提升金融赋能助力企业发展理念,加强银企合作,促进资源共享、优势互补,助推共赢发展,8月3日,中国银行四平分行党委书记、行长杨志宇带领班子成员及中层人员一行走进四平市顺邦农机制造有限公司开展以“倾心为企业服务,助力企业发展”为主题的银企交流会暨主题党日活动,并对后续金融服务和信贷支持的全方位介入展开深入对接,双方就“合作共赢、共创未来”的理念达成共识。

## 深入走访企业 了解发展现状

活动中,杨志宇一行参观了顺邦博物馆和企业文化墙,实地了解企业生产经营情况,感受了企业从成立以来在新理念的指引和推动下顺应市场发展的变化,不断改革创新、做精做大做强的历程。

据了解,四平市顺邦农机制造有限公司是一家集产品研发、制造、营销、服务于一体的现代化农机制造企业,公司专注秸秆饲料打捆机领域11年,是国内首家研发、制造方捆秸秆饲料打捆机的企业。自成立以来,顺邦农机秉承“精诚团结,敢打善拼”的企业精神;“顺势而为、实干兴邦”的发展思路;“孝善、责任、创新、求精”的企业文化;“服务、利他、为社会创造价值”的企业使命;“以用户为中

心,让用户放心、顺心、开心,以员工为本,让员工成长、进步、快乐”的管理理念。从传统作坊到规模企业;从几个“土专家”到员工400多名;从单一产品到专利系列产品,获得“中国中小企业创新100强优秀创新成果奖”“中国中小企业优秀创新成果企业”等奖项;从起初的被人质疑、无人问津,再到如今打捆机累计销量6000余台,销量连续多年在同类产品中位列第一。10余年时间,顺邦农机实现了一次又一次的华丽“蜕变”。该公司研发生产的秸秆饲料打捆机,具有完全自主的知识产权,分别荣获四项国家发明专利、二十二项实用新型专利、六项外观发明专利。

## 不忘初心使命 牢记企业担当

交流会上,四平市顺邦农机董事长魏德胜分享了个人创业成长经历及企业经营发展史。据他介绍,公司成立之初,在既无专业人才、无技术资料,又无厂房设备的情况下,打破思维定式,冲破饲料打捆机传统模式的束缚,几个志同道合的人北上南下,走进田地草原、走进农牧民的家进行市场考察,对顺邦产品进行精准定位,研发了创新型、多功能、一体化、高效益的饲料打捆机。在2012年4月,第一代“收集王”牌饲料打捆机研发成功。

魏德胜不忘“变废为宝,捡回另一半粮食”之初心,以用户为中心,顺应我国绿色高效、节能环保农业发展的需要和农牧生产的市场需求,冲破秸秆饲料打捆机传统模式的束缚,从零起步大胆探索,致力研发创新型、多功能、高效益秸秆饲料打捆机产品,最终成功研发了顺邦秸秆饲料打捆机,目前已发展更新至第十代产品。同时,在魏德胜的正确引领下,公司成功打造了一支精英团队,聚集了一批难得的各类人才;培育出了“精诚团结,敢打善拼”的顺邦精神;锻造了“吃苦耐劳,英勇顽强”的过硬作风;建立了“以用户为中心,以员工为根本”顺邦理念;构建了完善的质量管理体系;铸就了独有的顺邦企业文化。

四平市顺邦农机制造有限公司上下一心,共同努力,充分发扬“精诚团结,敢打敢拼”的顺邦精神,克服了种种困难,攻破了诸多难题,取得了丰硕成果。魏德胜在10余年时间里,始终保持不服输的精神,从一名木匠成功“转身”为农机企业家,团结带领顺邦农机冲破饲料打捆机传统模式的束缚,筑梦秸秆产业。他始终秉承“服务三农、造福百姓”的初心,本着“服务、利他、为社会创造价值”的使命,紧跟时代发展、顺应市场需求,着眼科学发展,致力创新研发,坚持质量至上,突出优质服务,为广大农民脱贫致富、为地方经济的发展、为国家农业机械化贡献了力量。



## 加强对接交流 携手共促发展

交流中,中国银行四平分行党委书记、行长杨志宇对中国银行的百年历史进程与经营理念进行阐述,并承诺,四平分行会切实履行国有大行责任担当,践行造福社会使命,凝聚百年金融力量,提高金融服务质效,全方位助力企业稳步发展。一是切实了解企业金融需求,制定“一对一”精准式、穿透式的服务方案,找准企业的痛点、难点和堵点,将自身的金融产品、服务渠道以及相应政策结合起来,发挥自身优势,为企业提供全方位、全时空、全业态的金融服务;二是将金融服务嵌入企业的产业链、供应链、创新链之中,靶向发力、精准聚焦,为企业发展创新提供源源不断的金融活水;三是切实用好用活“大数据”思维,不断提高支企助企的数字化水平,于细处入手、于实处着眼,让更多的金融资源撬动企业发展活力,真正当好企业的“贴心银行”“实干银行”。今后,四平分行将继续围绕农机产业,不断强化服务手段,提升服务水平,在大力支持地方经济的同时必将实现更快更好的发展。

同时,为进一步助力党建引领企业发展,中国银行四平分行党委赠予顺邦农机党支部党章、党徽以及部分党建读物,为企业稳健发展注入动力和活力。

交流会后,魏德胜对中国银行四平分行的支持和关注致以了诚挚的感谢,对下一步合作表示了充分信心并达成具体意向。与会人员也纷纷表示,双方分享交流学习及时而必要,大家受益匪浅,希望公司能够继续加强同银行等专业金融机构的交流和学习,进一步促进公司销售业绩和服务质量提升,实现高质量发展。

本次活动是深化党建赋能,打通银企合作通道的务实之举,以共建促党建,以党建促业务,以业务强党建,畅通银企对接渠道,形成了互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的工作新局面,以高质量党建引领高质量发展,最终实现1+1>2的效果。双方纷纷表示,银企交流会搭建了沟通的桥梁,希望以此次活动为契机,进一步加强沟通交流、精诚合作,不断丰富和拓展合作渠道、合作方式,奋力开创银企合作共赢发展新局面。

